2011年南通市中考试题参考答案
11．A  12．D  13．B  14．B  15．A  16．D  17．C  18．B  19．C   20．D
21．(1) x=15     (2)氩    (3)3   (4)MgCl2   (5)它们原子的核外电子层数相同  (6)2

22．
  (1) NaOH

  (2)2Na+2HCl====2NaCl+H2↑

  (3)治疗胃酸过多

  (4)因为它们有水、气体或沉淀之一生存。

  (5) 184    用玻璃棒不断搅拌

23．

  (1)化学     锌块    (2)   ①复分解反应       ②过滤    
③高温灼烧会使碳酸钙分成，所得的碳酸钙含有杂质氧化钙而不纯

④CaO+H2O==Ca(OH)2

(3)白色污染    灼烧 

24．(1)
①水槽
②H2O2      催化
③向上排空气法

④检查装置的气密性
2KMnO4======K2MO4+MnO2+O2↑

  它们都含有氧元素的化合物

   ① 1
   ②制得了一些氧气
   取等量的锰酸钾固体于两支试管中，一支试管中加入氧化钾，一支试管中不加入氧化钾。用同样火焰的酒精灯加热，用相同规格的集气瓶，用排水法收集一瓶气体，收集一瓶氧气所用的时间作比较。确定锰酸钾的分解是否与氧化钾有关系。

    必须通过认真分析，用实验来加以证明。

25．(1) 烟尘  36：5：40
    (2)①用无色的酚酞溶液
②
解：设可以处理废水的质量为X

  2 NaOH  +   H2SO4====== Na2SO4   +  2H2O

   80           98

       X ×1.6%   9.8t×20%

80/98==== (X ×1.6%)/(9.8t×20%)
X==100t

答：可以处理废水的质量为100t 。
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